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平 成 ２ ３ 年 度 
総合計画に関する市民意識調査結果 

 

 

１ 調査の概要 

 (1) 目的 

平成２０年度から平成２５年度の６年間を計画期間とする「第５次府中市総合計画

後期基本計画（以下「後期基本計画」という。）に掲げた各施策の重要度や満足度、指

標の現状値等を把握することにより、後期基本計画の進ちょく状況を確認し、今後の

市政運営に役立てることを目的に、市民意識調査を実施しました。 

 (2) 対象 

市民（無作為に抽出した府中市在住の満２０歳以上の男女３,０００人） 

 (3) 内容 

後期基本計画の施策体系に基づき、各施策の重要度や満足度等について、設問を設

定しました。 

 (4) 期間 

平成２４年１月２０日から同年２月１３日まで 

 (5) 有効回答者数 

 １,４８１人（回答率４９．４％） 

 

２ 調査結果 

 (1) 府中市の住みやすさ 

問１「あなたは、府中市の住みやすさについてどう思われますか？ 該当する番号

を１つ選んで○をつけてください。」の回答では、「住みよい」が 604 件（40.8％）、「ま

あ住みよい」が 675 件（45.6％）となっており、両者で全体の 86.4％を占めています。 
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 (2) 重要度 

問２「あなたは、次に示す項目のうち、府中市のまちづくりにとって何が重要だと

思いますか？ 重要だと思うものを５つまで選んで、番号に○をつけてください。」の

回答で最も多かったものは、「安心して医療を受けることができるまち」693件（46.8％）

で、次いで、「犯罪のないまち」626 件（42.3％）、「税金が効率的に使われているまち」

555 件（37.5％）などとなっています。 

なお、「割合（％）」は、当該施策が重要であると選択された割合（選択件数／有効

回答者 1,481 人）を示しています。 

順位 項目 回答数 割合(%)

1 安心して医療を受けることができるまち 693 46.8%

2 犯罪のないまち 626 42.3%

3 税金が効率的に使われているまち 555 37.5%

4 災害に強いまち 514 34.7%

5 安心して子育てができるまち 419 28.3%

6 高齢者が生きがいをもって暮らすことができるまち 398 26.9%

7 健康に過ごすことができるまち 391 26.4%

8 自然が保護され、自然とふれあえるまち 336 22.7%

9 公園や都市緑化で緑あふれるまち 302 20.4%

10 けやき並木や緑豊かな景観があるまち 253 17.1%

11 安心して消費生活を送ることができるまち 222 15.0%

12 青少年が健全に育つまち 214 14.4%

13 学校教育が充実したまち 198 13.4%

14 駅周辺や住環境が整備されたまち 178 12.0%

15 公共交通機関が整備されたまち 164 11.1%

16 道路や下水道が整備されたまち 157 10.6%

17 ごみの減量化や資源化が図られたまち 152 10.3%

18 商業・工業に活気があるまち 123 8.3%

19 スポーツを楽しむことができるまち 119 8.0%

20 福祉意識が高まり、福祉活動が盛んなまち 118 8.0%

21 障害者が自立して暮らすことができるまち 114 7.7%

22 交通安全が確保されたまち 111 7.5%

23 様々な文化・芸術を育むまち 107 7.2%

24 福利厚生や市営住宅等が整備されたまち 104 7.0%

24 環境汚染を防止するまち 104 7.0%

26 農業があるまち 95 6.4%

27 生涯にわたって多様な学習ができるまち 84 5.7%

28 人権と平和を尊重するまち 71 4.8%

29 計画的な土地利用が行われているまち 63 4.3%

30 市民と市が協働するまち 44 3.0%

31 市民の主体的、自主的な活動が盛んなまち 38 2.6%

32 性別を超え、男女があらゆる分野で共に活躍できるまち 22 1.5%

33 情報通信基盤が整備されたまち 21 1.4%

34 国内外の人たちとの交流が盛んなまち 20 1.4%

35 観光により地域が活性化されたまち 19 1.3%
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 (3) 満足度 

問３「あなたは、次に示す府中市の施策について、どの程度満足していますか？  

各施策ごとにあてはまる番号を１つずつ選んで○をつけてください。」において、「満

足」・「まあ満足」と回答した人の割合（回答数／有効回答者 1,481 人：以下「満足率」

という。）は、「公園や都市緑化で緑あふれるまち（質問項目：緑の整備）」が 1,005 件

（67.9％）と最も高く、次いで、「ごみの減量化や資源化が図られたまち（質問項目：

ごみの減量化とリサイクルの推進）」が 856 件（57.8％）、「道路や下水道が整備された

まち（質問項目：道路や下水道の整備）」が 842 件（56.9％）、「公共交通機関が整備さ

れたまち（質問項目：公共交通の利便性の向上）」が 804 件（54.3％）などとなってい

ます。 

一方、「やや不満」・「不満」と回答した人の割合（回答数／有効回答者 1,481 人：以

下「不満率」という。）は、「駅周辺や住環境が整備されたまち（質問項目：駅周辺や

住環境の整備）」が 341 件（23.0％）と最も高く、次いで、「計画的な土地利用が行わ

れているまち（質問項目：計画的な土地利用の推進）」が 286 件（19.3％）、「税金が効

率的に使われているまち（質問項目：効果的かつ効率的な行政運営）」が 276 件（18.6％）、

「交通安全が確保されたまち（質問項目：交通安全の確保）」が 260 件（17.6％）など

となっています。 
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ア 満足率の結果 

順位 項目（施策） 回答数 割合(%)

1 公園や都市緑化で緑あふれるまち 1,005 67.9%

2 ごみの減量化や資源化が図られたまち 856 57.8%

3 道路や下水道が整備されたまち 842 56.9%

4 公共交通機関が整備されたまち 804 54.3%

5 自然が保護され、自然とふれあえるまち 761 51.4%

6 様々な文化・芸術を育むまち 728 49.2%

7 健康に過ごすことができるまち 689 46.5%

8 けやき並木や緑豊かな景観があるまち 649 43.8%

9 環境汚染を防止するまち 639 43.1%

10 安心して医療を受けることができるまち 633 42.7%

11 駅周辺や住環境が整備されたまち 617 41.7%

12 スポーツを楽しむことができるまち 616 41.6%

13 生涯にわたって多様な学習ができるまち 545 36.8%

14 学校教育が充実したまち 428 28.9%

15 安心して子育てができるまち 417 28.2%

16 高齢者が生きがいをもって暮らすことができるまち 397 26.8%

17 交通安全が確保されたまち 387 26.1%

18 災害に強いまち 379 25.6%

19 市民の主体的、自主的な活動が盛んなまち 362 24.4%

20 情報通信基盤が整備されたまち 330 22.3%

21 福祉意識が高まり、福祉活動が盛んなまち 322 21.7%

22 商業・工業に活気があるまち 305 20.6%

23 人権と平和を尊重するまち 303 20.5%

24 青少年が健全に育つまち 302 20.4%

25 犯罪のないまち 300 20.3%

26 障害者が自立して暮らすことができるまち 274 18.5%

27 安心して消費生活を送ることができるまち 272 18.4%

28 農業があるまち 267 18.0%

29 福利厚生や市営住宅等が整備されたまち 262 17.7%

30 市民と市が協働するまち 243 16.4%

31 観光により地域が活性化されたまち 223 15.1%

32 性別を超え、男女があらゆる分野で共に活躍できるまち 213 14.4%

33 計画的な土地利用が行われているまち 203 13.7%

34 税金が効率的に使われているまち 195 13.2%

35 国内外の人たちとの交流が盛んなまち 189 12.8%
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イ 不満率の結果 

順位 項目（施策） 回答数 割合(%)

1 駅周辺や住環境が整備されたまち 341 23.0%

2 計画的な土地利用が行われているまち 286 19.3%

3 税金が効率的に使われているまち 276 18.6%

4 交通安全が確保されたまち 260 17.6%

5 ごみの減量化や資源化が図られたまち 237 16.0%

6 犯罪のないまち 235 15.9%

6 公共交通機関が整備されたまち 235 15.9%

8 安心して消費生活を送ることができるまち 219 14.8%

9 災害に強いまち 188 12.7%

10 観光により地域が活性化されたまち 185 12.5%

11 商業・工業に活気があるまち 178 12.0%

12 農業があるまち 170 11.5%

13 けやき並木や緑豊かな景観があるまち 165 11.1%

14 情報通信基盤が整備されたまち 161 10.9%

15 市民と市が協働するまち 154 10.4%

16 安心して医療を受けることができるまち 149 10.1%

17 福利厚生や市営住宅等が整備されたまち 145 9.8%

18 道路や下水道が整備されたまち 131 8.8%

19 国内外の人たちとの交流が盛んなまち 126 8.5%

20 青少年が健全に育つまち 121 8.2%

21 市民の主体的、自主的な活動が盛んなまち 114 7.7%

22 環境汚染を防止するまち 112 7.6%

22 学校教育が充実したまち 112 7.6%

24 高齢者が生きがいをもって暮らすことができるまち 111 7.5%

25 生涯にわたって多様な学習ができるまち 103 7.0%

26 安心して子育てができるまち 101 6.8%

27 障害者が自立して暮らすことができるまち 94 6.3%

28 自然が保護され、自然とふれあえるまち 91 6.1%

29 公園や都市緑化で緑あふれるまち 86 5.8%

30 健康に過ごすことができるまち 81 5.5%

30 福祉意識が高まり、福祉活動が盛んなまち 81 5.5%

32 人権と平和を尊重するまち 74 5.0%

33 スポーツを楽しむことができるまち 69 4.7%

34 性別を超え、男女があらゆる分野で共に活躍できるまち 67 4.5%

35 様々な文化・芸術を育むまち 54 3.6%
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 (4) 重要度・満足度調査の結果 

後期基本計画の施策体系別に見た重要度・満足度の調査結果は以下のとおりです。 

なお、問２における『当該施策が重要であると選択された割合（選択件数／有効回

答者 1,481 人）』を重要度とし、問３における『「満足率」から「不満率」を控除した

数値』を満足度としました。 

％ 順位 ％ 順位

健康に過ごすことができるまち 26.4% 7 41.1% 6

安心して医療を受けることができるまち 46.8% 1 32.7% 10

子育て支援 安心して子育てができるまち 28.3% 5 21.3% 13

高齢者サービスの充実 高齢者が生きがいをもって暮らすことができるまち 26.9% 6 19.3% 15

障害者サービスの充実 障害者が自立して暮らすことができるまち 7.7% 21 12.2% 22

福利厚生事業の支援 福利厚生や市営住宅等が整備されたまち 7.0% 24 7.9% 27

地域福祉活動の支援 福祉意識が高まり、福祉活動が盛んなまち 8.0% 20 16.3% 18

自然の保護と回復 自然が保護され、自然とふれあえるまち 22.7% 8 45.2% 4

緑の整備 公園や都市緑化で緑あふれるまち 20.4% 9 62.1% 1

生活環境の保全 環境汚染を防止するまち 7.0% 24 35.6% 9

循環型社会の形成 ごみの減量化や資源化が図られたまち 10.3% 17 41.8% 5

防災対策の強化 災害に強いまち 34.7% 4 12.9% 20

交通安全が確保されたまち 7.5% 22 8.6% 25

犯罪のないまち 42.3% 2 4.4% 30

人権と平和の尊重 人権と平和を尊重するまち 4.8% 28 15.5% 19

男女共同参画の拡大 性別を超え、男女があらゆる分野で共に活躍できるまち 1.5% 32 9.9% 24

生涯にわたる学習活動 生涯にわたって多様な学習ができるまち 5.7% 27 29.8% 12

文化・芸術活動の支援 様々な文化・芸術を育むまち 7.2% 23 45.5% 3

スポーツ活動の支援 スポーツを楽しむことができるまち 8.0% 19 36.9% 8

学校教育の充実 学校教育が充実したまち 13.4% 13 21.3% 13

青少年の健全育成 青少年が健全に育つまち 14.4% 12 12.2% 21

コミュニティの形成 市民の主体的、自主的な活動が盛んなまち 2.6% 31 16.7% 17

国際化と都市間交流の推進 国内外の人たちとの交流が盛んなまち 1.4% 34 4.3% 31

第３章　人と文化をはぐくむまちづくり

交通安全の確保、地域安全の推
進

重要度 満足度

健康づくりの推進

基本目標・基本施策・施策

第２章　安全で快適に住めるまちづくり

第１章　安心でいきいきと暮らせるまちづくり
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％ 順位 ％ 順位

計画的な土地利用の推進 計画的な土地利用が行われているまち 4.3% 29 -5.6% 35

まちの整備 駅周辺や住環境が整備されたまち 12.0% 14 18.6% 16

景観の保全と形成 けやき並木や緑豊かな景観があるまち 17.1% 10 32.7% 10

公共交通の利便性の向上 公共交通機関が整備されたまち 11.1% 15 38.4% 7

道路等の整備 道路や下水道が整備されたまち 10.6% 16 48.0% 2

地域の情報化の推進 情報通信基盤が整備されたまち 1.4% 33 11.4% 23

商業・工業に活気があるまち 8.3% 18 8.6% 25

観光により地域が活性化されたまち 1.3% 35 2.6% 33

安心して消費生活を送ることができるまち 15.0% 11 3.6% 32

都市農業の育成 農業があるまち 6.4% 26 6.5% 28

市民との協働によるまちづくり 市民と市が協働するまち 3.0% 30 6.0% 29

行政改革への取組 税金が効率的に使われているまち 37.5% 3 -5.5% 34

重要度 満足度

計画の推進に当たって

商工業の振興

第４章　にぎわいと魅力のあるまちづくり

基本目標・基本施策・施策
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 (5) 重要度・満足度から見た施策の分析 

６・７ページの「(4)重要度・満足度の調査結果」をもとに、後期基本計画の施策体

系別に重要度・満足度の分析を行いました。 

横軸に重要度、縦軸に満足度をとり、重要度と満足度の平均値を中心として４つの

領域にわけ、各施策の該当する地点をグラフ上に表示することにより、その分布した

領域から、当該施策に対する市民ニーズ等を読み取ることができます。 

 

施策の重要度・満足度
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(
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3

の
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に
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く
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い

)
重要度(問2で重要であると回答した人の割合)

低 高

高

Ａ

ＢＤ

Ｃ

満足度の平均値

重要度の平均値

 

 

【領域の見方】 

Ａ（右上）：重要度も満足度も高い施策が入っている領域です。 

Ｂ（右下）：重要度は高いが、満足度は低い施策が入っている領域です。 

Ｃ（左上）：重要度は低いが、満足度は高い施策が入っている領域です。 

Ｄ（左下）：重要度も満足度も低い施策が入っている領域です。 
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 (6) 意識調査結果 

ア 回答者の感じ方 

問４「あなたの住む地域のことや、あなた自身の感じ方についてお聞きします。

あなたは、次の各記述についてどう思われますか？ 各項目ごとにあてはまる番号

を１つずつ選んで○をつけてください。」においては、「市民がどう受け止めて（感

じて）いるのか？」といった視点からの測定を行いました。 

「そう思う」・「まあそう思う」と回答した人の割合（回答数／有効回答者 1,481

人：以下「肯定率」という。）及び「あまりそう思わない」・「そう思わない」と回答

した人の割合（回答数／有効回答者 1,481 人：以下「否定率」という。）は以下のと

おりとなっています。 

 

   (ｱ) 肯定率 

問 項目 回答数 割合(%)

4-1 安心して医療を受けることができる 896 60.5%

4-2 安心して子どもを生み育てることができる 609 41.1%

4-3 高齢者が安心して暮らすことができる 590 39.8%

4-4 騒音・大気汚染などの公害に悩まされている 224 15.1%

4-5 安心して歩道を通行することができる 428 28.9%

4-6 地域の治安がだんだん悪化している 332 22.4%

4-7 平和が大切であると感じている 1,236 83.5%

4-8 性別による不利益がある 127 8.6%

4-9 まち並みや景観がよく保全されている 871 58.8%

4-10 公共交通機関が利用しやすい 932 62.9%

4-11 広く市政に参画できる機会や情報提供が保障されている 301 20.3%

4-12 市政情報が容易に入手できる 494 33.4%

4-13 市民の意見を聴く体制が整備されている 219 14.8%

4-14 全体として市役所の仕事に満足している 463 31.3%

60.5%

41.1%

39.8%

15.1%

28.9%

22.4%
83.5%

8.6%

58.8%

62.9%

20.3%

33.4%

14.8%

31.3%
 

   (ｲ) 否定率 

問 項目 回答数 割合(%)

4-1 安心して医療を受けることができる 169 11.4%

4-2 安心して子どもを生み育てることができる 130 8.8%

4-3 高齢者が安心して暮らすことができる 183 12.4%

4-4 騒音・大気汚染などの公害に悩まされている 813 54.9%

4-5 安心して歩道を通行することができる 615 41.5%

4-6 地域の治安がだんだん悪化している 501 33.8%

4-7 平和が大切であると感じている 24 1.6%

4-8 性別による不利益がある 596 40.2%

4-9 まち並みや景観がよく保全されている 164 11.1%

4-10 公共交通機関が利用しやすい 221 14.9%

4-11 広く市政に参画できる機会や情報提供が保障されている 291 19.6%

4-12 市政情報が容易に入手できる 280 18.9%

4-13 市民の意見を聴く体制が整備されている 383 25.9%

4-14 全体として市役所の仕事に満足している 337 22.8%

11.4%

8.8%

12.4%

54.9%

41.5%

33.8%

1.6%

40.2%

11.1%

14.9%

19.6%

18.9%

25.9%

22.8%  
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イ 回答者自身の状況 

問５「次の各設問について、あてはまる番号に○をつけてください。」においては、

「市民がどういう状況にあるのか？」といった視点からの測定を行いました。 

「はい」や「知っている」など、肯定的な回答をした人の割合（回答数／有効回

答者 1,481 人：以下「肯定率」という。）及び「いいえ」や「知らない」など、否定

的な回答をした人の割合（回答数／有効回答者 1,481 人：以下「否定率」という。）

は以下のとおりとなっています。 

 

   (ｱ) 肯定率 

問 項目 回答数 割合(%)

5-1
あなたは、現時点で、長期的な病気や障害を抱えて

いますか？
358 24.2%

5-2

あなたは、この１年間に、自然観察会や体験学習へ

の参加、または、自然の保護や回復に努めるための

活動に参加したことがありますか？

125 8.4%

5-3
あなたは、ごみの減量化やリサイクルに取り組んで

いますか？
1,357 91.6%

5-4
あなたは、災害時における避難場所がどこかを知っ

ていますか？
1,153 77.9%

5-5
あなたは、国民保護法や国民保護計画について知っ

ていますか？
208 14.0%

5-6
あなたは、自発的な学習に取り組んだり、趣味の会

やサークル活動に参加していますか？
520 35.1%

5-7
あなたは、スポーツ（運動）を定期的に（週１回以

上）していますか？
557 37.6%

5-8

あなたは、この１年間に何らかの消費者トラブル

（高額な商品を買わされたり、身に覚えのない請求

を受けたことなど）に遭ったことがありますか？

46 3.1%

24.2%

8.4%

91.6%

77.9%

14.0%

35.1%

37.6%

3.1%

 

   (ｲ) 否定率 

問 項目 回答数 割合(%)

5-1
あなたは、現時点で、長期的な病気や障害を抱えて

いますか？
1,089 73.5%

5-2

あなたは、この１年間に、自然観察会や体験学習へ

の参加、または、自然の保護や回復に努めるための

活動に参加したことがありますか？

1,333 90.0%

5-3
あなたは、ごみの減量化やリサイクルに取り組んで

いますか？
97 6.5%

5-4
あなたは、災害時における避難場所がどこかを知っ

ていますか？
303 20.5%

5-5
あなたは、国民保護法や国民保護計画について知っ

ていますか？
1,245 84.1%

5-6
あなたは、自発的な学習に取り組んだり、趣味の会

やサークル活動に参加していますか？
937 63.3%

5-7
あなたは、スポーツ（運動）を定期的に（週１回以

上）していますか？
901 60.8%

5-8

あなたは、この１年間に何らかの消費者トラブル

（高額な商品を買わされたり、身に覚えのない請求

を受けたことなど）に遭ったことがありますか？

1,413 95.4%

73.5%

90.0%

6.5%

20.5%

84.1%

63.3%

60.8%

95.4%
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 (7) 施策体系別：データ集計結果 

  ア 問２（重要度）及び問３（満足度） 

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ ①＋② 順位 ④＋⑤ 順位

01 健康に過ごすことができるまち 391 26.4% 7 01 健康づくりの支援 82 5.5% 607 41.0% 495 33.4% 66 4.5% 15 1.0% 161 10.9% 55 3.7% 46.5% 7 5.5% 30

02 安心して医療を受けることができるまち 693 46.8% 1 02 地域医療体制の整備 91 6.1% 542 36.6% 497 33.6% 120 8.1% 29 2.0% 145 9.8% 57 3.8% 42.7% 10 10.1% 16

２ 子育て支援 03 安心して子育てができるまち 419 28.3% 5 03 子育て支援 55 3.7% 362 24.4% 470 31.7% 78 5.3% 23 1.6% 424 28.6% 69 4.7% 28.2% 15 6.8% 26

３ 高齢者サービスの充実 04 高齢者が生きがいをもって暮らすことができるまち 398 26.9% 6 04 高齢者サービスの充実 59 4.0% 338 22.8% 522 35.2% 86 5.8% 25 1.7% 405 27.3% 46 3.1% 26.8% 16 7.5% 24

４ 障害者サービスの充実 05 障害者が自立して暮らすことができるまち 114 7.7% 21 05 障害者サービスの充実 48 3.2% 226 15.3% 485 32.7% 73 4.9% 21 1.4% 564 38.1% 64 4.3% 18.5% 26 6.3% 27

５ 福利厚生事業の支援 06 福利厚生や市営住宅等が整備されたまち 104 7.0% 24 06 福利厚生事業の支援や市営住宅等の整備 37 2.5% 225 15.2% 536 36.2% 98 6.6% 47 3.2% 475 32.1% 63 4.3% 17.7% 29 9.8% 17

６ 国民健康保険の安定運営 （設定なし） （設定なし）

７ 国民年金制度の普及 （設定なし） （設定なし）

８ 低所得者の自立支援 （設定なし） （設定なし）

９ 地域福祉活動の支援 07 福祉意識が高まり、福祉活動が盛んなまち 118 8.0% 20 07 地域福祉活動の支援 37 2.5% 285 19.2% 563 38.0% 65 4.4% 16 1.1% 438 29.6% 77 5.2% 21.7% 21 5.5% 30

１ 自然の保護と回復 08 自然が保護され、自然とふれあえるまち 336 22.7% 8 08 自然の保護と回復 129 8.7% 632 42.7% 416 28.1% 71 4.8% 20 1.4% 154 10.4% 59 4.0% 51.4% 5 6.1% 28

２ 緑の整備 09 公園や都市緑化で緑あふれるまち 302 20.4% 9 09 緑の整備 240 16.2% 765 51.7% 273 18.4% 62 4.2% 24 1.6% 68 4.6% 49 3.3% 67.9% 1 5.8% 29

３ 生活環境の保全 10 環境汚染を防止するまち 104 7.0% 24 10 生活環境の保全 72 4.9% 567 38.3% 554 37.4% 89 6.0% 23 1.6% 112 7.6% 64 4.3% 43.1% 9 7.6% 22

４ 循環型社会の形成 11 ごみの減量化や資源化が図られたまち 152 10.3% 17 11 ごみの減量化とリサイクルの推進 171 11.5% 685 46.3% 307 20.7% 176 11.9% 61 4.1% 36 2.4% 45 3.0% 57.8% 2 16.0% 5

５ 防災対策の強化 12 災害に強いまち 514 34.7% 4 12 防災対策の強化 36 2.4% 343 23.2% 676 45.6% 151 10.2% 37 2.5% 177 12.0% 61 4.1% 25.6% 18 12.7% 9

13 交通安全が確保されたまち 111 7.5% 22 13 交通安全の確保 33 2.2% 354 23.9% 656 44.3% 202 13.6% 58 3.9% 123 8.3% 55 3.7% 26.1% 17 17.6% 4

14 犯罪のないまち 626 42.3% 2 14 防犯対策の充実 28 1.9% 272 18.4% 718 48.5% 182 12.3% 53 3.6% 170 11.5% 58 3.9% 20.3% 25 15.9% 6

１ 人権と平和の尊重 15 人権と平和を尊重するまち 71 4.8% 28 15 人権と平和の尊重 34 2.3% 269 18.2% 663 44.8% 57 3.8% 17 1.1% 383 25.9% 58 3.9% 20.5% 23 5.0% 32

２ 男女共同参画の拡大 16 性別を超え、男女があらゆる分野で共に活躍できるまち 22 1.5% 32 16 男女共同参画の拡大 23 1.6% 190 12.8% 668 45.1% 56 3.8% 11 0.7% 475 32.1% 58 3.9% 14.4% 32 4.5% 34

３ 生涯にわたる学習活動 17 生涯にわたって多様な学習ができるまち 84 5.7% 27 17 多様な学習機会の提供 81 5.5% 464 31.3% 518 35.0% 81 5.5% 22 1.5% 260 17.6% 55 3.7% 36.8% 13 7.0% 25

４ 文化・芸術活動の支援 18 様々な文化・芸術を育むまち 107 7.2% 23 18 文化・芸術活動の支援 122 8.2% 606 40.9% 423 28.6% 41 2.8% 13 0.9% 233 15.7% 43 2.9% 49.2% 6 3.6% 35

５ スポーツ活動の支援 19 スポーツを楽しむことができるまち 119 8.0% 19 19 スポーツ活動の支援 83 5.6% 533 36.0% 479 32.3% 52 3.5% 17 1.1% 271 18.3% 46 3.1% 41.6% 12 4.7% 33

６ 学校教育の充実 20 学校教育が充実したまち 198 13.4% 13 20 学校教育の充実 50 3.4% 378 25.5% 487 32.9% 86 5.8% 26 1.8% 406 27.4% 48 3.2% 28.9% 14 7.6% 22

７ 青少年の健全育成 21 青少年が健全に育つまち 214 14.4% 12 21 青少年の健全育成 34 2.3% 268 18.1% 584 39.4% 95 6.4% 26 1.8% 421 28.4% 53 3.6% 20.4% 24 8.2% 20

８ コミュニティの形成 22 市民の主体的、自主的な活動が盛んなまち 38 2.6% 31 22 コミュニティの形成 39 2.6% 323 21.8% 573 38.7% 94 6.3% 20 1.4% 381 25.7% 51 3.4% 24.4% 19 7.7% 21

９ 国際化と都市間交流の推進 23 国内外の人たちとの交流が盛んなまち 20 1.4% 34 23 国際化と都市間交流の推進 22 1.5% 167 11.3% 559 37.7% 101 6.8% 25 1.7% 550 37.1% 57 3.8% 12.8% 35 8.5% 19

１ 計画的な土地利用の推進 24 計画的な土地利用が行われているまち 63 4.3% 29 24 計画的な土地利用の推進 22 1.5% 181 12.2% 538 36.3% 215 14.5% 71 4.8% 397 26.8% 57 3.8% 13.7% 33 19.3% 2

２ まちの整備 25 駅周辺や住環境が整備されたまち 178 12.0% 14 25 駅周辺や住環境の整備 78 5.3% 539 36.4% 386 26.1% 252 17.0% 89 6.0% 85 5.7% 52 3.5% 41.7% 11 23.0% 1

３ 景観の保全と形成 26 けやき並木や緑豊かな景観があるまち 253 17.1% 10 26 景観の保全と形成 90 6.1% 559 37.7% 482 32.5% 128 8.6% 37 2.5% 127 8.6% 58 3.9% 43.8% 8 11.1% 13

４ 公共交通の利便性の向上 27 公共交通機関が整備されたまち 164 11.1% 15 27 公共交通の利便性の向上 140 9.5% 664 44.8% 348 23.5% 173 11.7% 62 4.2% 48 3.2% 46 3.1% 54.3% 4 15.9% 6

５ 道路等の整備 28 道路や下水道が整備されたまち 157 10.6% 16 28 道路や下水道の整備 147 9.9% 695 46.9% 398 26.9% 97 6.5% 34 2.3% 72 4.9% 38 2.6% 56.9% 3 8.8% 18

６ 地域の情報化の推進 29 情報通信基盤が整備されたまち 21 1.4% 33 29 地域の情報化の推進 39 2.6% 291 19.6% 673 45.4% 135 9.1% 26 1.8% 259 17.5% 58 3.9% 22.3% 20 10.9% 14

30 商業・工業に活気があるまち 123 8.3% 18 30 商工業の振興 39 2.6% 266 18.0% 613 41.4% 140 9.5% 38 2.6% 331 22.3% 54 3.6% 20.6% 22 12.0% 11

31 観光により地域が活性化されたまち 19 1.3% 35 31 観光資源の活用・創出による地域活性化 25 1.7% 198 13.4% 636 42.9% 147 9.9% 38 2.6% 387 26.1% 50 3.4% 15.1% 31 12.5% 10

32 安心して消費生活を送ることができるまち 222 15.0% 11 32 消費生活の向上 27 1.8% 245 16.5% 697 47.1% 164 11.1% 55 3.7% 232 15.7% 61 4.1% 18.4% 27 14.8% 8

８ 都市農業の育成 33 農業があるまち 95 6.4% 26 33 都市農業の育成 34 2.3% 233 15.7% 569 38.4% 133 9.0% 37 2.5% 420 28.4% 55 3.7% 18.0% 28 11.5% 12

１ 市民との協働によるまちづくり 34 市民と市が協働するまち 44 3.0% 30 34 市民との協働によるまちづくり 24 1.6% 219 14.8% 614 41.5% 119 8.0% 35 2.4% 422 28.5% 48 3.2% 16.4% 30 10.4% 15

２ 行政改革への取組 35 税金が効率的に使われているまち 555 37.5% 3 35 効果的かつ効率的な行政運営 20 1.4% 175 11.8% 578 39.0% 207 14.0% 69 4.7% 385 26.0% 47 3.2% 13.2% 34 18.6% 3

３ 財政運営の効率化 （設定なし） （設定なし）

無回答 256

問３（満足度）

満足率(％) 不満率(％)無回答③どちらともいえない

総合計画後期基本計画の施策体系

健康づくりの推進

④やや不満

第1章

⑥わからない・意見なし
基本
目標

回答数
①満足

問２（重要度）

⑤不満
順位％

②まあ満足

６

調査項目基本施策

計画の
推進に
当たっ

て

調査項目

第4章

７ 商工業の振興

交通安全の確保、地域安全の推進

１

第3章

第2章
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イ 問４（回答者の感じ方）及び問５（回答者の状況） 

肯定率(%) 否定率(%)

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ ①＋② ④＋⑤ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

問4-1 安心して医療を受けることができる 214 14.4% 682 46.0% 327 22.1% 128 8.6% 41 2.8% 42 2.8% 47 3.2% 60.5% 11.4%

問5-1 あなたは、現時点で、長期的な病気や障害を抱えていますか？ 358 24.2% 1,089 73.5% 34 2.3%

２ 子育て支援 問4-2 安心して子どもを生み育てることができる 110 7.4% 499 33.7% 359 24.2% 99 6.7% 31 2.1% 313 21.1% 70 4.7% 41.1% 8.8%

３ 高齢者サービスの充実 問4-3 高齢者が安心して暮らすことができる 101 6.8% 489 33.0% 463 31.3% 146 9.9% 37 2.5% 199 13.4% 46 3.1% 39.8% 12.4%

４ 障害者サービスの充実 （設定なし）

５ 福利厚生事業の支援 （設定なし）

６ 国民健康保険の安定運営 （設定なし）

７ 国民年金制度の普及 （設定なし）

８ 低所得者の自立支援 （設定なし）

９ 地域福祉活動の支援 （設定なし）

１ 自然の保護と回復 問5-2
あなたは、この１年間に、自然観察会や体験学習への参加、または、自然
の保護や回復に努めるための活動に参加したことがありますか？

125 8.4% 1,333 90.0% 23 1.6%

２ 緑の整備 （設定なし）

３ 生活環境の保全 問4-4 騒音・大気汚染などの公害に悩まされている 48 3.2% 176 11.9% 343 23.2% 479 32.3% 334 22.6% 43 2.9% 58 3.9% 15.1% 54.9%

４ 循環型社会の形成 問5-3 あなたは、ごみの減量化やリサイクルに取り組んでいますか？ 1,357 91.6% 97 6.5% 27 1.8%

問5-4 あなたは、災害時における避難場所がどこかを知っていますか？ 1,153 77.9% 303 20.5% 25 1.7%

問5-5 あなたは、国民保護法や国民保護計画について知っていますか？ 208 14.0% 1,245 84.1% 28 1.9%

問4-5 安心して歩道を通行することができる 73 4.9% 355 24.0% 374 25.3% 382 25.8% 233 15.7% 10 0.7% 54 3.6% 28.9% 41.5%

問4-6 地域の治安がだんだん悪化している 100 6.8% 232 15.7% 537 36.3% 360 24.3% 141 9.5% 56 3.8% 55 3.7% 22.4% 33.8%

１ 人権と平和の尊重 問4-7 平和が大切であると感じている 825 55.7% 411 27.8% 138 9.3% 14 0.9% 10 0.7% 31 2.1% 52 3.5% 83.5% 1.6%

２ 男女共同参画の拡大 問4-8 性別による不利益がある 31 2.1% 96 6.5% 563 38.0% 337 22.8% 259 17.5% 137 9.3% 58 3.9% 8.6% 40.2%

３ 生涯にわたる学習活動 問5-6
あなたは、自発的な学習に取り組んだり、趣味の会やサークル活動に参加
していますか？

520 35.1% 937 63.3% 24 1.6%

４ 文化・芸術活動の支援 （設定なし）

５ スポーツ活動の支援 問5-7 あなたは、スポーツ（運動）を定期的に（週１回以上）していますか？ 557 37.6% 901 60.8% 23 1.6%

６ 学校教育の充実 （設定なし）

７ 青少年の健全育成 （設定なし）

８ コミュニティの形成 （設定なし）

９ 国際化と都市間交流の推進 （設定なし）

１ 計画的な土地利用の推進 （設定なし）

２ まちの整備 （設定なし）

３ 景観の保全と形成 問4-9 まち並みや景観がよく保全されている 182 12.3% 689 46.5% 368 24.8% 128 8.6% 36 2.4% 29 2.0% 49 3.3% 58.8% 11.1%

４ 公共交通の利便性の向上 問4-10 公共交通機関が利用しやすい 246 16.6% 686 46.3% 266 18.0% 150 10.1% 71 4.8% 12 0.8% 50 3.4% 62.9% 14.9%

５ 道路等の整備 （設定なし）

６ 地域の情報化の推進 （設定なし）

７ 商工業の振興 問5-8
あなたは、この１年間に何らかの消費者トラブル（高額な商品を買わされ
たり、身に覚えのない請求を受けたことなど）に遭ったことがあります
か？

46 3.1% 1,413 95.4% 22 1.5%

８ 都市農業の育成 （設定なし）

問4-11 広く市政に参画できる機会や情報提供が保障されている 45 3.0% 256 17.3% 586 39.6% 203 13.7% 88 5.9% 247 16.7% 56 3.8% 20.3% 19.6%

問4-12 市政情報が容易に入手できる 83 5.6% 411 27.8% 466 31.5% 183 12.4% 97 6.5% 184 12.4% 57 3.8% 33.4% 18.9%

問4-13 市民の意見を聴く体制が整備されている 41 2.8% 178 12.0% 569 38.4% 249 16.8% 134 9.0% 256 17.3% 54 3.6% 14.8% 25.9%

２ 行政改革への取組 問4-14 全体として市役所の仕事に満足している 68 4.6% 395 26.7% 504 34.0% 217 14.7% 120 8.1% 133 9.0% 44 3.0% 31.3% 22.8%

３ 財政運営の効率化 （設定なし）

計画の
推進に
当たっ

て

１ 市民との協働によるまちづくり

⑤そう思わない

第4章

交通安全の確保、地域安全の推進６

第3章

第2章

①　肯定 ②　否定①そう思う ②まあそう思う

第1章

防災対策の強化

１ 健康づくりの推進

③どちらともいえない

５

④あまりそう思わない

総合計画後期基本計画の施策体系

基本
目標

基本施策
無回答

問５（回答者の状況）問４（回答者の感じ方）

調査項目 無回答⑥わからない・意見なし
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 (8) 回答者の性別及び年齢等：データ集計結果 

  ア 性別 

回答数 割合(%)

1 男性 641 43.3%

2 女性 827 55.8%

－ 無回答 13 0.9%

1,481 100.0%

項目

合計

43.3%

55.8%

0.9%

 

 

  イ 年齢 

回答数 割合(%)

1 ２０～２９歳 133 9.0%

2 ３０～３９歳 239 16.1%

3 ４０～４９歳 269 18.2%

4 ５０～５９歳 227 15.3%

5 ６０～６９歳 315 21.3%

6 ７０歳以上 282 19.0%

－ 無回答 16 1.1%

1,481 100.0%合計

項目

9.0%

16.1%

18.2%

15.3%

21.3%

19.0%

1.1%

 

 

  ウ 府中市への居住年数 

回答数 割合(%)

1 　２年未満 95 6.4%

2 　２年以上～　５年未満 129 8.7%

3 　５年以上～１０年未満 167 11.3%

4 １０年以上～２０年未満 320 21.6%

5 ２０年以上 755 51.0%

－ 　無回答 15 1.0%

1,481 100.0%合計

項目

6.4%

8.7%

11.3%

21.6%

51.0%

1.0%

 

 

  エ 職業 

回答数 割合(%)

1 自営業 100 6.8%

2 会社員 419 28.3%

3 公務員 69 4.7%

4 ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員 206 13.9%

5 専業主婦・専業主夫 324 21.9%

6 学生 32 2.2%

7 無職 238 16.1%

8 その他 70 4.7%

－ 無回答 23 1.6%

1,481 100.0%合計

項目

6.8%
28.3%

4.7%

13.9%

21.9%

2.2%

16.1%

4.7%

1.6%
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  オ 町名 

回答数 割合(%)

1 多磨町 25 1.7%

2 朝日町 15 1.0%

3 紅葉丘 46 3.1%

4 白糸台 104 7.0%

5 押立町 67 4.5%

6 小柳町 59 4.0%

7 若松町 75 5.1%

8 浅間町 38 2.6%

9 天神町 37 2.5%

10 新町 64 4.3%

11 幸町 14 0.9%

12 府中町 32 2.2%

13 緑町 38 2.6%

14 宮町 26 1.8%

15 八幡町 29 2.0%

16 清水が丘 35 2.4%

17 日吉町 0 0.0%

18 是政 78 5.3%

19 矢崎町 15 1.0%

20 南町 68 4.6%

21 本町 29 2.0%

22 片町 17 1.1%

23 宮西町 26 1.8%

24 寿町 1 0.1%

25 日鋼町 15 1.0%

26 晴見町 42 2.8%

27 栄町 24 1.6%

28 武蔵台 53 3.6%

29 北山町 31 2.1%

30 西原町 23 1.6%

31 東芝町 13 0.9%

32 美好町 51 3.4%

33 分梅町 28 1.9%

34 住吉町 67 4.5%

35 四谷 73 4.9%

36 日新町 18 1.2%

37 本宿町 40 2.7%

38 西府町 28 1.9%

－ 無回答 37 2.5%

1,481 100.0%合計

項目

1.7%

1.0%

3.1%

7.0%

4.5%

4.0%

5.1%

2.6%

2.5%

4.3%

0.9%

2.2%

2.6%

1.8%

2.0%

2.4%

0.0%

5.3%

1.0%

4.6%

2.0%

1.1%

1.8%

0.1%

1.0%

2.8%

1.6%

3.6%

2.1%

1.6%

0.9%

3.4%

1.9%

4.5%

4.9%

1.2%

2.7%

1.9%

2.5%
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  カ 世帯人数 

回答数 割合(%)

1 　　１人 238 16.1%

2 　　２人 415 28.0%

3 　　３人 379 25.6%

4 　　４人 282 19.0%

5 　　５人 96 6.5%

6 　　６人 39 2.6%

7 　　７人 9 0.6%

8 　　８人 3 0.2%

9 　　９人 0 0.0%

10 　１０人以上 0 0.0%

－ 　　無回答 20 1.4%

1,481 100.0%合計

項目

16.1%
28.0%

25.6%

19.0%

6.5%

2.6%

0.6%

0.2%

0.0%

0.0%

1.4%

 

 

 

 

 

男女共同参画の推進
 


